PRESS RELEASE

NAZOM ALTITA

報道関係者各位

2018年7月26日 株式会社ハレガケ

ジャングル大帝×リアル謎解きゲームが登場! レオは園内の動物たちと友情を築くことができるか!

「日常を冒険に変える」をテーマに、通算動員数 10 万人を超えるリアル謎解きゲームを展開する株式会社ハレガケ(本社:東京都豊島区、代表:黒田洋介)は、2018 年 9 月 1 日 (土)から 11 月 30 日 (金)まで千葉市動物公園(所在地:千葉県千葉市)で「ジャングル大帝・レオー動物たちのヒミツを探せ!(リアル謎解きゲーム in 千葉市動物公園)」を開催することになりました。

<イベント特徴>

千葉市動物公園は緑あふれる広大な敷地に、今日もたくさんの動物が暮らしています。そんな中、白ライオンのレオが遊びにきてくれました。

リアル謎解きゲームとジャングル大帝のコラボレーションが実現!

レオが千葉市動物公園の動物たちと、友情を築く為に公園に遊びに来た子どもたちと奮闘します!

<ストーリー>

ジャングルから千葉市動物公園に遊びにやって来た、白ライオンのレオ。

この日を誰よりも楽しみにしていたはずなのに、なんだか心配そうな様子です。

ジャングルでは、いつもたくさんの仲間たちに囲まれているレオですが、ここには初めて会う動物たちばかり…。

そんな動物たちと、仲良く打ち解ける事ができるのか、少し不安…

そこでレオは、園内の動物たちと仲良くなる為に、彼らの事を 知りたいと考えました!

しかし、園内は広いのでレオ1匹では調べている間に、日が暮れて しまいます。

公園に遊びに来たみんなにも手伝ってもらわないと、間に 合わない!!

果たしてレオと動物たちは、友情を築く事ができるでしょうか!?



<リアル謎解きゲームとは>

リアル謎解きゲームとは、参加者が実際に頭と体を使って謎を解き事件を解決する体感型のゲームイベントです。

参加者は物語の世界に入り込み、その物語の主人公になって次々現れる謎や暗号を解いて事件を解決していきます。

ショッピングモール、遊園地、水族館、商店街など、様々な場所で開催され、男女問わず様々な人が熱狂する今注目のエンターテイメントです。

<本件に関するお問い合わせ> 株式会社ハレガケ 広報担当:黒田 TEL:03-6912-7596 E-mail:info@haregake.com

PRESS RELEASE



<イベント概要>

名 称: ジャングル大帝・レオ 動物たちのヒミツを探せ!(リアル謎解きゲーム in 千葉市動物公園) 開催日程: 2018 年 9 月 1 日 (土) ~11 月 30 日 (水) ※毎週水曜日は休園日のため、お休みです。

開催時間:公園の営業時間 (9:30~16:30) に準じます。

※謎解きキット販売時間は10:00~16:30です。

※荒天や台風通過後など、営業時間が変更になる場合がありますので、参加前に千葉市動物公園

ホームページをご確認ください。

想定時間:ファミリー層が約2時間~3時間程度 / 謎解き経験者が約2時間~3時間程度

開催場所:千葉市動物公園 (住所:千葉県千葉市若葉区源町 280 番地)

受付場所:千葉市動物公園内売店4か所(正門売店、西口売店、北口売店、展望デッキ売店)

チケット: 800 円(別途入園料がかかります) 主 催:株式会社ハレガケ (NAZO×NAZO 劇団) 協 力:千葉市動物公園 / 手塚プロダクション サイト: https://nazoxnazo.com/chiba_zoo_reo/

©手塚プロダクション

<手塚プロダクションよりお願い>

WEB 以外、紙の出版物では手塚治虫の塚は、旧字体でご表記ください。

コピーライト表記:WEB: (C) 手塚プロダクション/紙の出版物: ©手塚プロダクション

<株式会社ハレガケについて>

■会社名 : 株式会社ハレガケ

■住 所: 東京都豊島区高田 3-21-2 ユニハイト東京ビル 4 階

■事業内容:イベント企画制作・運営 ■ホームページ: https://haregake.com/

2013 年 11 月創業。リアル謎解きゲームを手がけるイベント企画制作会社。 「参加者が実際に体験してもらえるゲーム」の企画開発を行っており、提案から 企画・開発、キットデザインや当日運営に至るまでワンストップで行う。



<URL一覧>

: https://nazoxnazo.com/chiba zoo reo/

■千葉市動物公園 : https://www.city.chiba.jp/zoo/

■NAZO×NAZO劇団 : https://nazoxnazo.com/

■謎解きプラス : https://haregake.com/nazotoki_plus/ ■謎解きスマ歩 : https://haregake.com/nazotoki_sp/ ■手塚治虫公式 : https://tezukaosamu.net/jp/

■手塚プロダクション : https://tezuka.co.jp/

<本件に関するお問い合わせ> 株式会社ハレガケ 広報担当:黒田

TEL: 03-6912-7596 E-mail: info@haregake.com